



尚雯婕 黑得有道理

2006年超女冠军尚雯婕,不论是被人称为最黑的黑马,还是被人怀疑有黑幕,她都黑得有道理,因为她最符合超女平民选秀的主旨、特性和方向。超女的魅力,正在于缔造传奇——尚雯婕以复旦高才生和高薪白领这两个身份背景引人注目,但她追求梦想的曲折轨迹,却跟预示她光明前途的这“双高”形成了强烈反差。梦想的可贵,不在于按照既定的成功路线,活给别人看,而在于执著地寻找、触摸自己的内心,也就是超女口号“想唱就唱”所彰显的激情自由和青春无悔。

尚雯婕反叛了职场,并在PK台上以业余战胜了专业。倘若处于青歌赛场,可以说这是一种意料之外的不公,但对于超女比赛来说,却是一种不同寻常的公平。评委以及场外粉丝对她的大面积认同,更多的显然是唱歌以外的因素在起作用。其成分,在我看来是理性偏多。因为她不是那种一下子就能抓住你眼球的选手,她朴素、真诚的内在魅力是在比赛中逐渐释放的。所以我觉得,尚雯婕胜出的另外一层意义,在于粉丝伴随着超女一路走到2006,也开始逐渐显现出他们感性以外的成熟。

论今后的音乐道路,尚雯婕也许不会比谭维维、刘力扬走得远,她低调内敛的气质让我想起周笔畅。而周笔畅在演艺圈的发展,基本上不如李宇春、张靓颖。尚雯婕,这个相貌普通、表情拘谨、没有经过专业音乐训练、在舞台表演中连转身都不熟练的女孩子,她的黑,体现了梦想的力量,而这种力量可以超越超女,超越歌声,这正是尚雯婕的经历和歌声打动人的原因。

张帆

艾梦萌无缘三强,妈妈怒曝黑幕—— 湖南卫视有人勒索我们



艾梦萌的妈妈

前晚超女巅峰之战刚结束,艾梦萌的妈妈就面对数家媒体道出了心中的不满。她认为艾梦萌的短信票数有问题,希望湖南卫视给个说法。她还透露,赛前有湖南卫视的工作人员找她要了一大笔钱,她手上保留了汇款凭证。

在当晚比赛进行时,艾梦萌因为场外短信票数最低被迫与刘力扬PK,最终以3票之差止步四强。随后的广告时间,演播厅外便有人议论:“艾梦萌的妈妈要找记者,她有话要说……”

比赛全部结束后,艾梦萌的妈妈独自来到记者休息室,她先是问清了休息室确实是记者,然后做了个简单的自我介绍。她表情严肃、声音急促地道出了心中

的不满。

艾梦萌的妈妈先是质疑艾梦萌的短信票数,先前因为票数最低送上PK台时,没有公布每个选手最确切的票数,而她坚信她和粉丝团看到大屏幕最终短信票数上,艾梦萌是获得了600多万票,是当晚的人气王。她不相信短信票数可以每小时百万的速度增长,对于这个奇怪的票数,她要求湖南卫视必须做出解释。

说完票数的事情后,艾妈妈沉默了几秒钟,突然告诉媒体:“湖南卫视那边有人找我要钱,说不给钱就会对我女儿不利,这是以威胁的方式。我已经给他们汇款了,还留有汇款凭证。”对于具体金额,艾妈妈不愿意透露具体数字,但她表示:“肯定比你们猜的10万要多。”当在场的人们心中都打着问号时,艾妈妈再次保证她所说的都是真的,她希望通过媒体把事件曝光,重新调查艾梦萌的短信票数。

艾妈妈并不担心此次说出内幕,会影响女儿在天娱公司的事业发展,她说:“天娱的人很好,我现在说的是湖南卫视里面的人找我要钱。” 综合



艾梦萌

庆功宴上 超女三强说心愿

今年超女比赛前晚落幕,超女三强现在最想做什么?庆功宴上,记者采访了她们。

刘力扬 想陪父母去旅游

在刘力扬心里,没拿到冠军并不遗憾。“父亲最开始反对我参赛,现在能得到

他的理解和支持,这已经是我最大的收获了。比赛结束,我最大的愿望是陪父母出去旅游。”

谭维维 让更多人听我唱歌

作为一个专业歌手,谭维维表示,自己喜欢唱歌才来参加超女。虽然在维也纳金色大厅唱过,但她说:“以前自己唱的歌和观众都太小众化了,我要让更多的人听到我在唱歌。我们毕竟是超女产业链上的‘产品’,希望能制造快乐给大家。”

尚雯婕 想代言黑芝麻糊

被称为“尚三”的尚雯婕,竟然成为今年超女最大

的黑马,被粉丝群“芝麻”称为“平民梦想”的代表。她表示:“我现在知道了,要用一种自由的态度去看待人生,喜欢的事情就要去做,别把事情想得复杂。”

尚雯婕表示,最感谢大学教法语的老师蔡老师。“现在我跳出翻译行业,或许会令蔡老师失望,我一直没机会很清楚地跟他解释,为什么会做现在的选择。”谈到参加超女的最大收获,尚雯婕说:“以前我能对着墙壁抒发自己的情感,但一到舞台上就缩回去了。走到现在,我想最重要的是,我已经学会了与人交流。”

说到今后的计划,尚雯婕开起了玩笑:“他们说适合代言黑芝麻糊。”姚玲



超女三强庆功

天娱老总: 明年改办超男

天娱老总王鹏前天表示:“我个人认为,超女明年还是不要办了。”湖南广播电视局党委书记、局长魏文彬在接受采访时,也透露了湖南卫视明年将停办超女,改办超男。

超女超男轮流办

王鹏一句“明年不办超女”的话,曾经掀起轩然大波。前天,提起这件事情,他依然不改初衷:“其实我去年就在想,今年是不是可以不办超女了。到现在我还是坚持这个观点。”王鹏说,不办超女并不是说就停了。“办超男其实是没差别的,都是一个品牌的東西,只是对象变了一下。”他表示,最理想的状态是,办一年超女,再办一年超男。说到这里,他想了想:“超女,明年应该真的不会办了吧。”

选手解约并不难

今年超女开赛之初,王鹏接受采访时就表示,李宇春是不会被超越的。不过从去年签下几十个艺人到今年一口气签下一百号选手,如何“消化”这么多人是个大问题。王鹏说得很实在:“能出来的可能就五六个,其实有很多人和我们签的都是短期合约,时间只有半年。她们要解约,就来和我们谈吧。我们签字就好,不是那么复杂,也不用支付费用。”他说,今年的选手,已经有五六个人和公司解约了。

希望超女上央视

尽管李宇春、何洁的广告代言现在可以用天价来形容,不过王鹏却有一肚子苦水:“何洁的唱片我们花了300万做宣传,李宇春这张我们花在花的费用差不多有400万了,但我们从这两张唱片上根本没赚到钱。赛事?赛事我们更没赚了,什么短信,什么冠名分成,都是湖南台的,我们可是一分都没有。”

对于公司目前的状况,王鹏寄予了希望:“等到年底改制吧,改制了就能好了,公司会有更多的空间。”王鹏还有一个愿望,也是一个会被领导批评的愿望:“超女能够上央视。” 重庆商报

苏果 卫岗 系列牛奶 总经理特别推荐

权威引用 经济参考报 ECONOMIC INFORMATION DAILY

厚报时代的薄报精英 《新华每日电讯》报 欢迎订阅